11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2010 12:47:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2010 15:46:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142893/answer/142908




3mpaBcTByiTe! B criepMe 3HaUMTENbHO CHUXKEHA IMOABUKHOCTD criepMueB. 1lenecoobpa3Ho
o0cegoBaTh U MOJIEYUTD MIPEACTaTENbHYIO XKeJle3y, a TakXKe YBeJIUYUTh 003y BUTAMUHOB B
eXKeJHEeBHOM pallioHe, ¥ IIpUXKfe Bcero sutamuHa "C"



